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1. Ymoloyiote 1) v 1teppotikny toyvtnra  kabilnong, 1) 10 oLVTEAEoTN
avtodidyvong Kot i) Tov péco ypdvo yi vo davdcovv amdcTacn ion pe v
OLALETPO TOVG, YO TO TOPOKATO COUATIOW GE VOATIKN OCTOPE HE KAAGHO OYKOV
¢=0.05 o¢ Oeppokpacio 20°C

o) Kokkog Guipov pe Sipetpo 50pum kot wokvora 1900 kg/m®

B) KoAhoetdéc ompatidio pe Siipetpo 2um kat wokvotnro 1050 kg/m?

(3)

2. Av og okAnpég opaipeg pe aktiva R=600nm mpocBécovpe NAekTpkd Goptio Ko
TG domeipovpe o vepd mapovacio dAatog NaCl vroroyiote to Khdopa 6ykov 610
07moi{0 1 TOPUTAV® SLUGTOPE KPVGTAAAMDVETOL Yio GVYKEVTPpWOT Ghatog 0.001 mol/It.
To phkoc Bwpbxione Debye eivar k' =(2e°ngz%/eeoksT) ™ 6mov Ny M apBunTch
GLYKEVTPMOOT) 1OVT®V GOEVOUG Z.

OemPNOTE Evepon)-80, £0=8.854- 102 CYNm?, e=1.602-10"°C
(3)

2. (i) I'payte v e€lomon mov meptypdpel v kivnon Brown gvog koAlogidovg
copotdiov og apald ddivpa. EEnyeiote toug 0povg g Kot bTOAOYIGTE TNV XPOVIKN
HETOPOAN TNG HEGNG TOYYVTNTAG EVOG COUATIOIOV.

(i) Zyeddote v <Ar<(t)> cvvoptmoet 1oV t 1660 Yo piKpoHE YPOVOLS (Ts<<t<<1g)
660 Kol Yoo peydAovg ypovovg (t>>1g) o o opor) SGTOPE UE GULVIEAEOTN|
erevBepng avtodudyvong Do. TTowd etvar | puown onpacio TOV Ts Kot T,

(i) Zyedaote v <Ar¥(t)> omwc omy (i) v wa dwomopd pe ¢=0.4 dmov o
oLVTEAEGTNG awTodldyvong Yo t>1=R/Dy eivor D'=D%/2. Mo eivar N QLGN
onpacio Tov Ti;

(iv) Av og 9=0.4 xauw T= 20°C, éva copoatidio doviel amdotacn 20 um oe 1s oe
VOOTIKO dtdAvpa, TooN givon N axtivo Tov;

Atvovton: 1EGdeC vepob, 1cp=10"Paxs, 1&dmdec dmdekaviov 1.383cp kat kg=1.38x10"
B)/BaduoK
(4)
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